

Prof. Jan Kmenta, PhD.

Ann Arbor

Michigan USA

Ann Arbor 8. srpna 2014

Vážení donátoři,

s panem Martinem Soldátem jsem se poprvé setkal v roce 2010 a od té doby pravidelně sleduji jeho veřejnou činnost.

Z mého pohledu se jedná o člověka mravně a intelektově integrovaného, jenž se k životu staví odpovědně a bere jej jako starost nejen o sebe, ale především o druhé, o čem svědčí jeho aktivity:

Fenomén korupce, Život a dílo profesora Petra Zvolského – českého psychiatra, zakladatele české psychiatrické genetiky a různé nahrávky osobností z křesťanských kruhů, které existují pouze ve zvukové podobě.

Zásadním, ba nezastupitelným příspěvkem k dialogu o společenských proměnách je Fenomén transformace, na čemž pracoval čtyři roky a mapuje změny, které probíhaly a probíhají u nás, ale i v jiných postkomunistických zemích, které se vydaly stejnou cestou jako my.

*Dílo čítá více jak 200 dialogů (přes 4 tisíce normostran) s osobnostmi z různých kruhů, vědců sociálních či přírodních věd a ekonomů, jsou tam ale zahrnuti i lidé z veřejného života a byznysu. Dle mých informací je dílo natočeno a přepsáno, probíhají ediční práce a korektury. K 22. červenci bylo na stránkách revue Prostor – partnerské instituce – uveřejněno 30 transformačních sešitů*

*<http://www.revueprostor.cz/index2.php?menu=fenomen>, ale v současnosti pan Soldát institucionalizoval svůj projekt jako sdružení IPPKID a má již vlastní webovou stránku <http://www.ippkid.cz/>, která nabídne výstupy zdarma jako službu těm, kterým není osud tohoto národa, státu a vůbec lidstva lhostejný <http://www.ippkid.cz/index.php/Dialogy> či [http://www.ippkid.cz/index.php/Fenom%C3%A9n\\_transformace](http://www.ippkid.cz/index.php/Fenom%C3%A9n_transformace). Je však nezbytné, aby alespoň část dialogů vyšla i tiskem, aby se dostala do knihoven, které mohou dílo nabídnout těm, kteří preferují fyzické tisky.*

*Prosím Vás o příspěvní jemu i jeho týmu nejen na jeho vykonanou činnost, ale i na budoucí aktivity vztahující se k otázkám Evropy, otázkám filozofie, protože mnohé je ve veřejném prostoru neprávem opomíjeno. Dialogy, jimiž se zabývá, nejsou banální a z dlouhodobého hlediska pomohou ke kultivaci toho, k čemu jsme se jako Češi rozhodli – a to demokracii.*

Děkuji Vám za velkou laskavost



Prof. Jan Kmenta, PhD.